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1. Εισαγωγή 

Σύμφωνα με τη Νομοθεσία περί Δημοσίων Συμβάσεων οι Αναθέτουσες Αρχές θα πρέπει να 

καταχωρούν για στατιστικούς λόγους τα αποτελέσματα όλων των διαγωνισμών που γίνονται με 

Συνοπτική διαδικασία και Διαδικασία με Διαπραγμάτευση χωρίς Δημοσίευση. 

Ο παρόν οδηγός περιγράφει τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσει μια Αναθέτουσα Αρχή για να 

καταχωρήσει στο σύστημα eprocurement το διαγωνισμό που διενεργήθηκε με Συνοπτική διαδικασία  

εκτός του συστήματος eProcurement. Σημειώνεται ότι, το σύστημα μπορεί να χρησιμοποιηθεί 

αποδοτικά με τους Browsers Microsoft Edge, Google Chrome και Mozilla Firefox.  
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2. Διαγωνισμοί Εκτός Συστήματος 

 Στο σύστημα eProcurement μπορούν να καταχωρούνται διαγωνισμοί με Συνοπτική διαδικασία 

εκτός Συστήματος μόνο από τον ΣΣ (Συντονιστής Συμβάσεων) και ΒΣΣ (Βοηθός Συντονιστής 

Συμβάσεων) της Αναθέτουσας Αρχής. Αντιθέτως, ο  ΛΠ (Λειτουργός Προσφορών) δεν έχει τη 

δυνατότητα καταχώρησης διαγωνισμών εκτός συστήματος. 

 

Οθόνη 1:Καταχώρηση Διαγωνισμού με Συνοπτική Διαδικασια που διενεργήθηκε εκτός συστήματος 

 

 Ο ΣΣ ή ο ΒΣΣ  επιλέγει από το μενού αριστερά ‘’Διαγωνισμοί εκτός συστήματος’’(οθόνη 

1,σημείο 1) και καταχωρεί  τα υποχρεωτικά στοιχεία που υποδηλώνονται με *  

 

  Στο σύστημα καταχωρούνται υποχρεωτικά οι πιο κάτω πληροφορίες: 

 

o Τίτλος διαγωνισμού: Καταχωρήστε το τίτλο του διαγωνισμού. 
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o Μοναδικός αριθμός διαγωνισμού: Καταχωρήστε τον αριθμό που δόθηκε στο 

διαγωνισμό από την Υπηρεσία σας. 

 

o Περιγραφή του διαγωνισμού: Δώστε πιο αναλυτική περιγραφή του αντικειμένου της 

σύμβασης. 

 

o Τύπος της σύμβασης: Επιλέξτε κατά πόσο  αφορά προμήθειες, υπηρεσίες ή έργα. 

 

o Νομοθεσία: Επιλέξτε την αντίστοιχη Νομοθεσία που εφαρμόζει η κάθε Αναθ. Αρχή. 

 

o Διαδικασία: Επιλέξτε  ‘’Συνοπτική διαδικασία’’. 

 
o Κωδικοί CPV: Ορίστε τους κωδικούς CPV ανάλογα με τη κατηγορία του έργου, 

προμήθειας ή υπηρεσίας. Οι κωδικοί CPV (Common Procurement Vocabulary) είναι 

κωδικοί οι οποίοι αντιστοιχούν σε κατηγορίες προϊόντων ή υπηρεσιών ή έργων. 

 

o Κωδικοί Nuts: Επιλέξτε τη χώρα στην οποία θα παραδοθούν τα προϊόντα, θα 

εκτελεστούν τα έργα ή θα παρασχεθούν οι υπηρεσίες. 

 

o Αξία σύμβασης: Καταχωρήστε την Εκτιμώμενη αξία σύμβασης. 

 

o Πάνω ή κάτω από τα όρια: Είναι προεπιλεγμένη η επιλογή κάτω από τα όρια, αφού 

όλοι οι διαγωνισμοί με συνοπτική διαδικασία είναι κάτω των ορίων. 

 

o Ημερομηνία δημοσίευσης/πρόσκλησης: Καταχωρήστε την  ημερομηνία αποστολής της 

πρόσκλησης στους Οικονομικούς Φορείς . 

 

o Ημερομηνία ανάθεσης: Είναι η ημερομηνία υπογραφής του συμβολαίου. 

 

o Μηχανισμός αξιολόγησης: Επιλέξτε το κριτήριο είτε «βάσει τιμής/κόστους» είτε «βάσει 

βέλτιστης σχέσης τιμής ποιότητας». 

 

o Επιδότηση ευρωπαϊκής ένωσης: Ανάλογα με το αν υπάρχει συγχρηματοδότηση από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση επιλέξτε ‘’ναι’’ ή ‘’όχι’’. 

 

o Ανάθεση σε τμήματα: Επιλέξτε ‘’ναι’’ ή ‘’όχι’’ ανάλογα με το αν ο διαγωνισμός 

χωρίζεται σε τμήματα. 

 

o Συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς: Θα πρέπει να αναζητήσετε και να επιλέξετε Όλους 

τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς και ΟΧΙ μόνο τον επιτυχόντα. 
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 Τελειώνοντας με την καταχώρηση των υποχρεωτικών στοιχείων πατήστε «Eπόμενο βήμα»  

(Οθόνη 1, σημείο2). 

 

3. Ολοκλήρωση Διαγωνισμού Εκτός συστήματος 

 Στην αρχική σελίδα ο ΥΔ θα έχει την εργασία «Ολοκλήρωση Διαγωνισμού Εκτός συστήματος» 

(Οθόνη 2). 

 

 
Οθόνη 2 : Ολοκλήρωση διαγωνισμού εκτός συστήματος 

 

 

 Επιλέγοντας την εργασία «Ολοκλήρωση διαγωνισμού εκτός συστήματος» θα εμφανιστεί η πιο 

κάτω οθόνη (Οθόνη 3) και θα πρέπει να καταχωρήσετε τα αποτελέσματα του διαγωνισμού. 

 

 
 

Οθόνη 3:  Ολοκλήρωση διαγωνισμού εκτός συστήματος 
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 Θα πρέπει να καταχωρηθούν οι επιτυχόντες οικονομικοί φορείς, οι αντίστοιχοι κωδικοί CPV και 

τα ποσά που έχουν υπογραφεί με τους οικονομικούς φορείς. 

 

 Επιλέγοντας το σύμβολο  +  (οθόνη 3,σημείο 1) μπορείς να προσθέσεις και άλλο οικονομικό 

φορέα αν η σύμβαση ανατέθηκε σε περισσότερους από ένα οικονομικό φορέα.  

 

 Επιλέγοντας το   –   μπορείς να αφαιρέσεις κάποιο οικονομικό φορέα.  (οθόνη 3, σημείο 2) 

 

 Ακολούθως επιλέξτε «Αποθήκευση» (οθόνη 3, σημείο 4) ή αν δεν είσαστε σίγουροι 

«Αποθήκευση ως προσχέδιο»  (οθόνη 3,σημείο 3). 

 

 Αποθηκεύοντας τα πιο πάνω στοιχεία, ολοκληρώνεται τον διαγωνισμό. 

 

 Ακολούθως εμφανίζεται η εργασία για «Εξαγωγή Διαγωνισμού». Συστήνεται όπως προχωράτε 

με την Εξαγωγή Διαγωνισμού γιατί όλα τα στοιχεία του διαγωνισμού θα εξαχθούν σε μορφή 

.zip αρχείου, και μπορείτε να τα αποθηκεύσετε σε ηλεκτρονική μορφή στον υπολογιστή σας για 

μελλοντική χρήση.  

 

 

 

 


